

Лауреаты известны

Спектаклем народного театра Дома культуры железнодорожников «Паладыина межа» по повестям Ф. Абрамова завершилась «Театральная весна-82». Жюри подвело итоги большой работе театральных коллективов области. Лауреатом назван один из старейших коллективов — народный театр поселка Агинское. Он показал интересный спектакль по пьесе Ц. Шагжина «Клятва» (режиссер Б.-Д. Николаев). Главного героя — богача Шою в спектакле интересно сыграл Юрий Лхамаев. Он признан лучшим исполните-

лем мужской роли.

Дипломами первой степени отмечены: народные театры Дома культуры имени 50-летия Октября поселка Первомайский (режиссер В. Алекминская) и города Могочи (режиссер М. Цев). Они — один из немногих — обратились к классике и довольно удачно поставили спектакль по пьесе А. Н. Островского «Гроза» и водевиль А. А. Сологуба «Беда от нежного сердца».

Спектакли народного театра города Нерчинска по пьесе Э. Брагинского и Э. Рязанова (в постановке В.

Савватеева) «Отпуск по ранению» народного театра ОДОСА также удостоены диплома I степени. Лучшей исполнительницей женской роли названа Галина Прохоренко, исполнившая вдову Степанову в «Отпуске по ранению». Дипломантами смотра-отчета стали также коллективы педагогического института, народный театр села Улеты, Читинских Домов культуры железнодорожников и машиностроительного завода, молодежная студия ДК поселка Первомайский и драмколлектив Дворца пионеров.

Наши корр.

Лауреатами объявлены
Читин, 1982, 30 мая